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« Jeu concours Disney Stitch – Rentrée des 
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ΑΡΘΡΟ 1 – ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 

Εκεί Εταιρεία ΝΙΟΥΟΡΤΣ , Εταιρεία με ενέργειες απλοποιημένο Στο κεφάλαιο του 13.000.000 ευρώ, 

Εγγεγραμμένος Στο μητρώο του εμπόριο Και του εταιρείες του Μονπελιέ παρακάτω Ο αριθμός : 882 808 587, εκ 

των οποίων Ο Τα κεντρικά γραφεία βρίσκονται στην οδό ZAC SAINT ANTOINE - 200 AVENUE DES TAMARIS 34130 

SAINT AUNES, 

 
εφεξής ορισμένος " εκεί Εταιρεία διοργανωτής » Ή " ΝΙΟΥΟΡΤΣ » Ή " ΟΡΧΗΣΤΡΑ ", 

 
Οργανωμένος σε συνεταιρισμός με : 

 
Εκεί Εταιρεία ΤΣΑΪ ΓΟΥΟΛΤ Ντίσνεϋ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ( ΓΑΛΛΙΑ ) Εταιρεία με ενέργειες απλοποιημένο Στο κεφάλαιο του 
384 810 ευρώ, 

Εγγεγραμμένος Στο μητρώο του εμπόριο Και του εταιρείες του Παρίσι παρακάτω Ο αριθμός : 401 253 463 εκ των 

οποίων Ο κάθισμα Το social βρίσκεται στην οδό 23 AVENUE KLEBER, 75116 PARIS 16TH ARRONDISSEMENT, 

 
εφεξής ορισμένος " Ο Εταίρος » Ή " Γουόλτ Ντίσνεϋ Εταιρεία » 

 
Του 20 Αυγούστου έως 2 Σεπτεμβρίου 2025 συμπεριλαμβάνεται , ΕΝΑ παιχνίδι χωρίς υποχρέωση αγορά 

τιτλούχος : " Παιχνίδι Διαγωνισμός της Disney Ραφή – Πίσω στο σχολείο 2025 » (εφεξής ονομάστηκε " Ο 

Παιχνίδι » Ή " Λειτουργία "), σύμφωνα με Ο όροι και προϋποθέσεις περιέγραψε Σε Ο εδώ κανονισμός, εφεξής 

αναφερόμενοι ως «οι Κανονισμοί». 

 
ΑΡΘΡΟ 2 – ΟΡΙΣΜΟΙ 

 
Σε Ο Κανονισμός, κάθε του όροι παρακάτω θα έχει εκεί έννοια επόμενος : 

 
" Προικοδότηση » : ορίζει Ο κληροδοτήματα στοιχήματα σε παιχνίδι Σε Ο πλαίσιο του παιχνίδι ανταγωνισμός, 

τέτοιος ότι περιέγραψε έχει το άρθρο 6 του Κανονισμού. 

 
« Συμμετέχων »: κάθε φυσικό πρόσωπο που πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο Άρθρο 3 κατωτέρω, 

επιθυμεί να συμμετάσχει στον διαγωνισμό και το οποίο γνωρίζει και συμμορφώνεται με τους όρους 

συμμετοχής. 

 
ΑΡΘΡΟ 3 – ΟΡΟΙ ΓΕΝΙΚΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

 
Η συμμετοχή στο Παιχνίδι είναι ανοιχτή σε οποιοδήποτε φυσικό πρόσωπο, νόμιμης ηλικίας, που διαμένει στην 
Ελλάδα και την Κύπρο και έχει πρόσβαση στο διαδίκτυο και έγκυρη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, με 
εξαίρεση τις ακόλουθες τυπικές προσωρινές διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ( μη εξαντλητική λίστα ): 

- @yopmail.com 

- @jetable.net 

- @jetable.com 

- @jetable.org 

- @spambox.us 

Ο άνθρωποι και/ή Ο εταιρείες έχοντας συμμετείχε του τρόπος απευθείας Ή έμμεσος έχει η ανάπτυξη Και έχει 
εκεί Οι προωθητές του παιχνιδιού και τα μέλη των οικογενειών τους δεν θα επιτρέπεται να συμμετέχουν σε 
αυτό το παιχνίδι. 

 
Ο Παιχνίδι Ανατολή υποβλήθηκε έχει εκεί κανονισμός του εκεί νόμος Ισχύουν Ελληνικά και Κυπριακά να παιχνίδια 
Και ανταγωνισμός. 

Ο μόνος κάνω του συμμετέχω Στο Παιχνίδι υπονοούμενος αποδοχή εξπρές Και χωρίς απόθεμα, του εδώ 
κανονισμός σε όλες τις διατάξεις του. 

mailto:-@yopmail.com
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ΑΡΘΡΟ 4 – ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 

 
Ο Παιχνίδι θα είναι προσιτός έχει άδεια του : 
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- μας προμήθεια μέσω ΕΝΑ Κωδικός QR 

- εκεί σελίδα Instagram ( @Orchestra_official ), 

- ΜΑΣ τοποθεσία ιστός ( https://gr.shop-orchestra.com/gr ) 

- Ετσι ότι εκεί εγκύκλιος έστειλε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο , Αυτό τελευταίος που περιλαμβάνει ΕΝΑ 

σύνδεσμος ΠΟΥ θα στείλει Ο συμμέτοχος στη σελίδα του ιστότοπου του διαγωνισμού. 

 
Ο παιχνίδι θα είναι επίσης δημοσιεύτηκε επί Ο τοποθεσία ιστός Και δίκτυα κοινωνικός της Ελλάδας και της 
Κύπρου . 

 
Αυτό λειτουργία δεν είναι ούτε οργανωμένος, ούτε χορηγούμενος με Facebook, Instagram, Google, Μήλο Ή 
Microsoft. 

 
Ο δεδομένα προσωπικός συγκεντρωμένος εκτάριο πεπρωμένα έχει εκεί Εταιρεία Διοργανωτής Και Οχι έχει 

Facebook, Instagram, Google, Apple ή Microsoft. 

ΑΡΘΡΟ 5 – ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
 

Το Παιχνίδι λαμβάνει χώρα αποκλειστικά στο Διαδίκτυο και σε καταστήματα στη χώρα που αναφέρεται και την 
ημερομηνία που αναφέρεται στα άρθρα 1 και 3. 

 
Ο Παιχνίδι Ανατολή προσιτός έχει άδεια του : 

- μας προμήθεια μέσω ΕΝΑ QR κώδικας ΠΟΥ θα στείλει κατευθείαν Ο Συμμέτοχος επί εκεί σελίδα 
Internet σχετικός Στο ανταγωνισμός , 

- ΜΑΣ σελίδα Instagram (@Orchestra_official) πού ΕΝΑ σύνδεσμος σε βιολογικό του εκεί σελίδα 
επίσημος ανώτερος υπάλληλος θα στείλει απευθείας στον Συμμετέχοντα στην ιστοσελίδα που 
σχετίζεται με τον διαγωνισμό, 

- ΜΑΣ τοποθεσία ιστός προαναφερθείς, 
- εκεί ενημερωτικό δελτίο που αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου , το οποίο 

περιλαμβάνει σύνδεσμο που θα μεταφέρει τον συμμετέχοντα στη διαδικτυακή σελίδα που σχετίζεται 
με τον διαγωνισμό. 

 
Εκεί συμμετοχή Στο Παιχνίδι πραγματοποιείται σε σχετικά με Ο κανόνες εξής : 

 

- Να συνδέω επί Ο σύνδεσμος μοιρασιά Ή μέσω Ο QR κώδικας, Ή κατευθείαν επί Ο τοποθεσία ιστός, 
- Συμμετέχω Στο " Παιχνίδι ανταγωνισμός Ντίσνεϋ Βελονιά – Επιστροφή στο σχολείο το 2025 » » 

αντιστοιχίζοντας ζεύγη καρτών μέσω ενός παιχνιδιού μνήμης. 
- Αποδεχτείτε τους κανόνες του παιχνιδιού και, στη συνέχεια, εισάγετε τη διεύθυνση email σας , το 

όνομα και το επώνυμό σας για να εγγραφείτε και να μπορέσετε να συμμετέχω Στο ισοπαλία Στο 
σημαίνω. 

 
ΑΡΘΡΟ 6 – ΚΤΗΡΙΑ 

 

o 20 Ξυπνητήρια Disney με φιγούρα Stitch αξία του 4,00€ 
o κούπες 3D Stitch αξίας 6,00 € 
o 20 φώτα LED με νέον βελονιά ενός αξία του 16,00€ 

Ο πλήθος θα είναι διανεμημένο του εκεί τρόπος επόμενος : 

 
o Θα κληρωθούν 20 άτομα και θα κερδίσουν 1 ξυπνητήρι Disney με φιγούρα Stitch + 1 κούπα 

3D Stitch + 1 λάμπα Stitch Neon LED 
 

Η αποστολή του πλήθος Ανατολή βάζω έχει εκεί χρέωση αποκλειστικός του η εταιρεία ΝΙΟΥΟΡΤΣ. 

Εκεί Εταιρεία Διοργανωτής εαυτό απόθεμα Ο δικαίωμα του προχωρώ έχει εκεί επαλήθευση ηλικίας του Ολοι 
νικητής Προτού έκπτωση του βραβείου του. Το βραβείο δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να ανταλλαχθεί με την 
χρηματική του αξία ή με οποιοδήποτε άλλο βραβείο. Εκεί Εταιρεία διοργανωτής γεννημένος θα ήξερα είναι 
εξοπλισμός Για υπεύθυνος του η χρήση Ή του εκεί μη χρήση ή ακόμα και του εμπορία, του πλήθος με Ο νικητές. 
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Σε περίπτωση του δύναμη μείζων, εκεί Εταιρεία διοργανωτής εαυτό απόθεμα Ο δικαίωμα να αντικατασταθεί το 
κληροδότημα με ένα κληροδότημα ισοδύναμης εμπορικής μοναδιαίας αξίας και χαρακτηριστικών. 
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Θα έχει ως αποτέλεσμα την ακύρωση του βραβείου: την επιστροφή στην Διοργανώτρια Εταιρεία του 
ενημερωτικού email του νικητή για λόγους ακύρωσης. e-mail λανθασμένος, εκεί παραίτηση έχει αυτήν σύνολο 
παραγωγής με Ο νικητής Για μερικοί λόγος ότι Αυτό είτε, Ή Ολοι άλλος τυχαίο γεγονός . 

 
Με την επιφύλαξη οποιασδήποτε νομικής ενέργειας, η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν υποχρεούται να αποστείλει 
το έπαθλο στον νικητή εάν αυτός ή αυτή έχει σαφώς και με οποιονδήποτε τρόπο καταφέρει να παραποιήσει το 
αποτέλεσμα του Παιχνιδιού ή δεν έχει συμμορφωθεί. Στο εδώ κανονισμός. Σε αυτό υπόθεση, Ο σύνολο 
παραγωγής θα παραμείνει εκεί ιδιοκτησία του εκεί Εταιρεία Διοργανωτής ο οποίος θα είναι ελεύθερος να το 
αναδιανείμει ή όχι σε οποιοδήποτε πρόσωπο της επιλογής του. Το έπαθλο είναι αυστηρά προσωπικό και δεν 
μεταβιβάζεται ούτε ανταλλάσσεται με χρηματική αξία ή με άλλο έπαθλο. 

ΑΡΘΡΟ 7 – ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΥ Ή ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΗΣ/ΝΙΚΗΤΕΣ/ΕΣ 
 

Κάθε προικοδότηση θα κάνω το αντικείμενο ενός ισοπαλία Στο σημαίνω τελικός πραγματοποιήθηκε με 
αυτοματοποίηση επί εκεί πλατφόρμα Fastory, μεταξύ των συμμετεχόντων που έχουν συνδέσει σωστά τα ζεύγη 
των καρτών, από του 3 Σεπτεμβρίου 2025. 

 
Για την απονομή του Βραβείου, η διοργανώτρια εταιρεία θα επικοινωνήσει με τον Νικητή μέσω email, ο οποίος 
μπορεί είναι έλαβε με Ο Νικητής Σε του "ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΟΣ ". Σε περίπτωση της απουσίας του απάντηση του εκεί 
μερίδιο του Νικητή 7 ημέρες ημερολόγια Μετά εκεί κοινοποίηση του αυτήν κέρδος με εκεί Εταιρεία 
Διοργανωτής, ΕΤΣΙ Η τελευταία θα στείλει υπενθύμιση μέσω email. Ο Νικητής πρέπει στη συνέχεια να 
απαντήσει στην Διοργανώτρια Εταιρεία με email εντός δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την 
υπενθύμιση μέσω email και να συμμορφωθεί με τις οδηγίες που της κοινοποιήθηκαν από την Διοργανώτρια 
Εταιρεία. Συγκεκριμένα, ο Νικητής πρέπει να παράσχει στην Διοργανώτρια Εταιρεία τα στοιχεία επικοινωνίας 
του (Επώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και ταχυδρομική διεύθυνση). Η παράδοση του Δώρου 
θα εξαρτάται από τη συμμόρφωση με τις οδηγίες που της κοινοποιήθηκαν από την Διοργανώτρια Εταιρεία. 

 
Αυτός είναι από ο μόνος ευθύνη του Νικητή του να συμβουλευτώ τακτικά τα email του με τη σειρά του παίρνω 
γνώση και να ανταποκρίνονται έγκαιρα σε αιτήματα της Διοργανώτριας Εταιρείας. Σε καμία περίπτωση η 
Εταιρεία δεν φέρει ευθύνη Διοργανωτής (ούτε ότι του Εταίρος) γεννημένος θα ήξερα είναι καταζητούμενος αν Ο 
Νικητής γεννημένος πήρε δεν γνώση ενός του αυτοί αιτήματα σε φορά χρήσιμος. Σε Ο περίπτωση Ή Ο Νικητής 
επίδοξος απρόσιτος, Ή γεννημένος θα έπαιρνε δεν επικοινωνήσει με την Διοργανώτρια Εταιρεία εντός της 
προαναφερθείσας προθεσμίας ή δεν ακολουθήσει τις οδηγίες της Διοργανώτριας Εταιρείας, τότε η τελευταία 
διατηρεί το δικαίωμα να παρακρατήσει το/τα μη διεκδικηθέν/α έπαθλο/α . 

 
Αυτός γεννημένος θα είναι διεύθυνση κανένας μήνυμα να ηττημένοι. 

ΑΡΘΡΟ 8 – ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ 

Εκεί Εταιρεία Διοργανωτής εαυτό απόθεμα Ο δικαίωμα να προχωρήστε σε οποιαδήποτε επαλήθευση κατά 
παραγγελία για να διασφαλιστεί η σεβασμός στο παρόν 
Κανονισμοί με Ο συμμετέχοντες. 

Εκεί συμμετοχή Στο Παιχνίδι υπονοούμενος ένα στάση πιστός του συμμετέχοντες. 
 

Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει, να αποκλείσει ή να ακυρώσει τα κέρδη 
οποιουδήποτε συμμετέχοντα που δεν συμμορφώνεται πλήρως με τους κανόνες, ιδίως εάν οι πληροφορίες και 
τα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται από τον συμμετέχοντα είναι άκυρα, λανθασμένα ή ελλιπή. 

Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί επίσης το δικαίωμα, εάν είναι απαραίτητο, να ακυρώσει ή/και να ακυρώσει 
ολόκληρο ή μέρος του Παιχνιδιού, τη συμμετοχή στο Παιχνίδι ή την απονομή όλων ή μέρους των βραβείων, εάν 
διαπιστωθεί ότι υπάρχουν δυσλειτουργίες. και/ή του απάτες εκτάριο παρενέβη παρακάτω Τι ότι σχήμα Και του 
Τι αυτή η προέλευση ότι Αυτό είτε στο πλαίσιο της συμμετοχής στο Παιχνίδι είτε της ανάδειξης του νικητή. 

 
ΑΡΘΡΟ 9 – ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΚΑΙ ΜΕΓΕΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση ανωτέρας βίας εάν αναγκαστεί να ακυρώσει 
το Παιχνίδι. Διατηρεί επίσης το δικαίωμα να παρατείνει ή να περιορίσει την περίοδο συμμετοχής, να την 
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αναβάλει και επίσης να επεκτείνει ή να μειώσει τον αριθμό των βραβείων . 
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Αλλαγές σε αυτό οι κανονισμοί μπορεί να είναι δημοσιεύτηκε κατά τη διάρκεια του Παιχνιδιού και θα 
θεωρούνται ως παραρτήματα των παρόντων κανόνων. 

 
ΑΡΘΡΟ 10 – ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΣ ΚΑΙ INTERNET 

Όλες οι πληροφορίες που κοινοποιεί ο συμμετέχων κατά τη διάρκεια του Παιχνιδιού προορίζονται αποκλειστικά 
για την Εταιρεία. Διοργανωτής, υπεύθυνος του θεραπεία, Και θα παραμείνει εμπιστευτικός. Ο στοιχεία 
επικοινωνίας συγκεντρωμένος εξής εκεί στοίχημα σε επαφή με Ο νικητές θα εξυπηρετήσει έχει η αποστολή του 
πλήθος έχει αυτοί. Σε συμμέτοχος Στο Παιχνίδι, Ο Οι συμμετέχοντες μπορούν επίσης να ζητήσουν να εγγραφούν 
σε ενημερωτικό email από την Διοργανώτρια Εταιρεία. Τα δεδομένα που συλλέγονται μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν εντός του νομικού πλαισίου (ενεργή εγγραφή μέσω email ). 

 
Ο στοιχεία επικοινωνίας του συμμετέχοντες θα είναι συγκεντρωμένος Και επεξεργασμένο μηχανογραφημένο 
σύμφωνα με Ο προμήθειες που αναφέρεται στη διεύθυνση: https://fr.shop-orchestra.com/fr/donnees-
personnelles.html 

 
Σύμφωνα με τον νόμο «Πληροφορικής και Ελευθεριών» της 6ης Ιανουαρίου 1978, κάθε συμμετέχων έχει το 
δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης ή διαγραφής πληροφοριών που τον αφορούν, αποστέλλοντας επιστολή στην 
διοργανώτρια εταιρεία, υπεύθυνη για την επεξεργασία τους, προς τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα, στην παρακάτω διεύθυνση: 
Νέο Όρχ – έχει Προσοχή του ΥΠΔ 200 Λεωφόρος του Ταμαρίς, ΖΑΚ st Αντουάν, 34130 Αγιος Αούνες, ή με e-mail 
έχει 
η διεύθυνση επόμενος : dpo@orchestra-premaman.com 

Ο επιστροφή χρημάτων του δικαστικά έξοδα του αίτηση του διόρθωση Και του διαγραφή του δεδομένα εαυτό 
θα κάνω επί εκεί βάση μιας απλής επιστολής λιγότερο από 20 γραμμάρια, γραμματοσήμου με οικονομική τιμή 
(ή οποιασδήποτε άλλης απλής αλληλογραφίας ανάλογα με τη χώρα αποστολής). 

 
Ο συμμετέχοντες εκτάριο προειδοποίητος αυτό στο πρόσβαση Στο τοποθεσία Internet του παιχνίδι, ΕΝΑ 
κουλουράκι θα είναι σε θέση να Ο περίπτωση οφειλόμενος είναι αποθηκευμένα στον σκληρό δίσκο του 
υπολογιστή τους. Πρόκειται για ένα μικρό αρχείο υπολογιστή που καταγράφει την περιήγησή τους στον 
ιστότοπο του Παιχνιδιού. Τα cookies χρησιμοποιούνται για την αναγνώριση κάθε συμμετέχοντα, ώστε να του 
επιτρέπεται η ταχύτερη πρόσβαση σε πληροφορίες, χωρίς να χρειάζεται να τις εισάγει ξανά. Δεν μπορούν, σε 
καμία περίπτωση, να καταστρέψουν τα δεδομένα στον υπολογιστή τους. 

ΕΝΑ συμμέτοχος κουτί να αντιταχθεί έχει η ηχογράφηση του αυτό το μπισκότο , Ή επιλέγω να είναι 
προειδοποίησε του η ηχογράφηση του αυτό το cookie στον σκληρό του δίσκο, ρυθμίζοντας το λογισμικό του 
προγράμματος περιήγησής του (ο συμμετέχων καλείται να ανατρέξει στους όρους χρήσης του αυτήν 
πρόγραμμα περιήγησης σχετικά με αυτό λειτουργικότητα). Οταν Αυτό σύνθεση Ανατολή πραγματοποιείται, ο 
συμμετέχων διατηρεί παρόλα αυτά τη δυνατότητα πρόσβασης στον ιστότοπο του Παιχνιδιού και συμμετοχής 
σε αυτόν. 

 
ΑΡΘΡΟ 11 – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΤΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

Επιστροφή εξόδων αποστολής που σχετίζονται με την αίτηση πληρωμής (γραμματόσημο με την τρέχουσα αργή 
χρέωση), κουτί είναι πήρα επί απλός αίτηση γραπτός άρθρωση έχει η διεύθυνση του εκεί Εταιρεία διοργανωτής 
σε επισύναψη RIB (ή RIP ή RICE). Η επιστροφή του κόστους σύνδεσης στο διαδίκτυο για τη συμμετοχή στο 
Παιχνίδι, έως και 3 λεπτά και εξαιρουμένης της συμμετοχής μέσω κινητού, μπορεί να ληφθεί κατόπιν απλού 
γραπτού αιτήματος στη διεύθυνση του εκεί Οργανωτική Εταιρεία σε προσδιορίζοντας ευανάγνωστα Ο 
πληροφορίες εξής : όνομα, όνομα, ταχυδρομική διεύθυνση πλήρης, ημερομηνία Και ώρα του συμμετοχή. Εκεί 
αίτηση του επιστροφή χρημάτων θα πρέπει να είναι συνοδευόμενος ένα RIB, RIP ή RICE και ένα αντίγραφο του 
τιμολογίου από τον πάροχο υπηρεσιών διαδικτύου του συμμετέχοντα που να δείχνει: αφενός την ακριβή φύση 
της υπηρεσίας του παρόχου υπηρεσιών διαδικτύου και τη μέθοδο χρέωσής του (απεριόριστη, σταθερή χρέωση 
κ.λπ.) και, αφετέρου, την ημερομηνία και ώρα σύνδεσης που αντιστοιχεί στη συμμετοχή στο Παιχνίδι, σαφώς 
υπογραμμισμένη ή επισημασμένη από τον συμμετέχοντα. Σημειώνεται ότι στην τρέχουσα κατάσταση των 
προσφορών υπηρεσιών και της τεχνολογίας, ορισμένοι πάροχοι υπηρεσιών διαδικτύου προσφέρουν δωρεάν ή 
σταθερή χρέωση στους χρήστες του διαδικτύου, αυτός Ανατολή ρητώς σύμφωνος ότι Ολοι πρόσβαση Στο 

https://fr.shop-orchestra.com/fr/donnees-personnelles.html
https://fr.shop-orchestra.com/fr/donnees-personnelles.html
mailto:dpo@orchestra-premaman.com
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τοποθεσία λαμβάνει χώρα επί ένα βάση δωρεάν Ή η σταθερή χρέωση (όπως καλωδιακή σύνδεση, ADSL ή 
αποκλειστική σύνδεση) δεν θα οδηγήσει σε καμία επιστροφή χρημάτων, Σε εκεί μέτρο Ή η συνδρομή να 
υπηρεσίες του προμηθευτής πρόσβαση Ανατολή Σε Αυτό περίπτωση που έχει συναφθεί από τον χρήστη του 
Διαδικτύου Για η χρήση του του το Διαδίκτυο γενικά και αυτό Ο φτιαγμένο για Ο συμμέτοχος του εαυτό συνδέω 
Στο Η χρήση του ιστότοπου και η συμμετοχή στο Παιχνίδι δεν συνεπάγεται κανένα πρόσθετο κόστος ή δαπάνη. 
Το κόστος φωτοτύπησης τυχόν δικαιολογητικών που θα προσκομιστούν θα επιστραφεί με βάση 0,15 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του φόρου ανά φύλλο. 
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ΑΡΘΡΟ 12 – ΕΥΘΥΝΗ 

Η συμμετοχή συνεπάγεται γνώση και αποδοχή των χαρακτηριστικών και των περιορισμών του Διαδικτύου, της 
έλλειψης προστασίας ορισμένων δεδομένων από πιθανή υπεξαίρεση ή hacking και των κινδύνων μόλυνσης από 
πιθανούς ιούς που κυκλοφορούν στο δίκτυο. Η διοργανώτρια εταιρεία αποποιείται κάθε άμεσης ή έμμεσης 
ευθύνης σε περίπτωση κακής χρήσης ή συμβάντος που σχετίζεται με τη χρήση του υπολογιστή, την πρόσβαση 
στο Διαδίκτυο, τη συντήρηση ή δυσλειτουργία των διακομιστών του Παιχνιδιού, την τηλεφωνική γραμμή ή 
οποιαδήποτε άλλη τεχνική σύνδεση ή την αποστολή φορμών σε εσφαλμένη ή ελλιπή διεύθυνση. 

 
Είναι ευθύνη κάθε συμμετέχοντα να λαμβάνει όλα τα κατάλληλα μέτρα για την προστασία των δεδομένων ή/και 
του λογισμικού που είναι αποθηκευμένο στον εξοπλισμό του υπολογιστή του από οποιαδήποτε βλάβη. Η 
σύνδεση οποιουδήποτε ατόμου με τον ιστότοπο και η συμμετοχή των παικτών αποτελεί αποκλειστική του 
ευθύνη. Η διοργανώτρια εταιρεία δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για την δόλια χρήση των δικαιωμάτων 
σύνδεσης ενός συμμετέχοντα ή την κατανομή των βραβείων, εκτός εάν μπορεί να αποδείξει την ύπαρξη 
σοβαρής αμέλειας εκ μέρους του. 

 
Η διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα που τροποποιεί την 
πρόοδο της εγγραφής στο Παιχνίδι και να ακυρώσει, να συντομεύσει, να τροποποιήσει, να αναβάλει, να 
παρατείνει ή να αναστείλει το Παιχνίδι, σε περίπτωση που οι διακομιστές υπολογιστών του Παιχνιδιού 
παρουσιάσουν δυσλειτουργίες που προκύπτουν ιδίως από κάποια τροποποίηση, παρέμβαση Οχι 
εξουσιοδοτημένος, ενός απάτη, ανωμαλιών τεχνικές Ή του Ολοι άλλος αιτία οφειλόμενος Στο κάνω του αυτόν 
τον συμμετέχοντα και το οποίο θα επηρέαζε τη διοίκηση, την ασφάλεια, την αμεροληψία, την ακεραιότητα ή 
την ορθή διεξαγωγή του Παιχνιδιού. 

Εκεί Εταιρεία διοργανωτής θα κάνω του καλύτερος προσπάθειες Για επιτρέπω πρόσβαση Στο Παιχνίδι. 
 

Η διοργανώτρια εταιρεία δύναται, ανά πάσα στιγμή, ιδίως για τεχνικούς λόγους, να προβεί σε ενημερώσεις, 
συντήρηση, διακοπή πρόσβαση Στο τοποθεσία Και Στο Παιχνίδι. Εκεί Εταιρεία διοργανωτής γεννημένος θα είναι 
σε κανένας περίπτωση υπεύθυνος αυτών των διακοπών και των συνεπειών τους. Δεν μπορεί να ζητηθεί 
αποζημίωση σε σχέση με αυτό. 

Επιπλέον, η ευθύνη του η διοργανώτρια εταιρεία δεν δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να διατηρηθεί σε 
περίπτωση προβλήματα δρομολόγησης Ή του απώλεια του ταχυδρομείο ταχυδρομικός Ή ηλεκτρονικός 
(ιδιαίτερα σε Αυτό ΠΟΥ ενδιαφερόμενος η παράδοση των βραβείων), εάν αυτά τα προβλήματα είναι πέραν του 
ελέγχου της Διοργανώτριας Εταιρείας ή του Συνεργάτη. 

Ολοι σύνολο παραγωγής έστειλε έχει ΕΝΑ νικητής ΠΟΥ επίδοξος Οχι διεκδίκησε Ή γύριστος Για όλοι άλλος λόγος 
με Ο υπηρεσίες Τα ταχυδρομικά τέλη θα χάνονταν για τον νικητή και θα παρέμεναν στην διοργανώτρια εταιρεία. 

Εκεί Εταιρεία διοργανωτής γεννημένος θα ήξερα είναι εξοπλισμός Για υπεύθυνος του κακός λειτουργία του 
δίκτυο Διαδίκτυο, ούτε καθυστέρηση, απώλεια ή ζημιά που προκύπτει από ταχυδρομικές και διαχειριστικές 
υπηρεσίες. 

 
Το Facebook, το Instagram, η Google, η Apple ή η Microsoft δεν φέρουν καμία ευθύνη για αυτό το παιχνίδι, 
καθώς δεν είναι ούτε διοργανωτές ούτε χορηγοί αυτού του Παιχνιδιού. 

 
ΑΡΘΡΟ 13 – ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΑΝΟΟΥΜΕΝΟΣ, ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ 

Οι εικόνες που χρησιμοποιούνται, τα αντικείμενα που απεικονίζονται, οι μάρκες και οι εμπορικές επωνυμίες 
που αναφέρονται, τα στοιχεία γραφικά, υπολογιστές Και Ο βάσεις του δεδομένα συστατικό Ο τοποθεσία του 
Παιχνίδι, εκτάριο εκεί ιδιοκτησία αποκλειστικά των αντίστοιχων κατόχων τους και δεν επιτρέπεται η εξαγωγή, 
αναπαραγωγή ή χρήση τους χωρίς την έγγραφη άδεια των τελευταίων, επί ποινή αστικής ή/και ποινικής δίωξης. 

 
Ολοι ομοιότητα του χαρακτήρες Ή στοιχείων του Παιχνίδι με άλλοι χαρακτήρες πλασματικός Ή άλλοι στοιχεία του 
παιχνίδια ήδη υπάρχον, επίδοξος καθαρώς τυχαίος Και γεννημένος θα μπορούσε να οδηγώ έχει αρραβωνιάζω 
εκεί ευθύνη του εκεί Διοργανώτρια Εταιρεία ή/και οι πάροχοι υπηρεσιών της. 
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ΑΡΘΡΟ 14 – ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΕΞΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΕΣ 

Εκεί συμμετοχή Στο Παιχνίδι υπονοούμενος αποδοχή χωρίς απόθεμα (εγώ) του εδώ κανονισμός σε όλοι του 
διατάξεις, 
(ii) του κανόνες ηθικός σε δύναμη επί Internet (κανόνες διαδικτύου, ναύλωση του Καλός συμπεριφορά, κ.λπ... ) 
Ετσι ότι (iii) 
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τους νόμους και τους κανονισμούς που ισχύουν στην επικράτεια της χώρας του Συμμετέχοντα και ιδίως τις 
διατάξεις που ισχύουν για τα παιχνίδια, τους διαγωνισμούς και τις λαχειοφόρους αγορές. 

 
Οποιαδήποτε αξίωση πρέπει να αποστέλλεται με συστημένη επιστολή με απόδειξη παραλαβής εντός το πολύ 
30 ημερών από την ημερομηνία λήξης του Παιχνιδιού. Εκτός από την περίπτωση προφανών σφαλμάτων, 
συμφωνείται ότι οι πληροφορίες που προκύπτουν από συστήματα παιχνιδιών εκεί Εταιρεία διοργανωτής έχω 
δύναμη πειστικός Σε οποιαδήποτε διαφωνία ως προς τα στοιχεία σύνδεσης και την επεξεργασία μέσω 
υπολογιστή των εν λόγω πληροφοριών που σχετίζονται με αυτά. 

 
Πριν από οποιαδήποτε νομική ενέργεια σχετική με ή σε σχέση με τον παρόντα κανονισμό (ιδίως την εφαρμογή 
του Ή αυτήν ερμηνεία), Ο συμμετέχοντες διαπράττω έχει μορφή ΕΝΑ έφεση φιλικός Και ελεήμων με της 
διοργανώτριας εταιρείας. 

 
Ο Κανονισμοί του παιχνίδι και του συμμετέχοντες εκτάριο υποβλήθηκε σε εκεί ισχύουσα νομοθεσία στη χώρα 
του Συμμετέχοντα εφαρμόσιμος να παιχνίδια και ανταγωνισμός. Ολοι Οποιαδήποτε διαφορά που δεν μπορεί 
να διευθετηθεί φιλικά θα υποβάλλεται στα αρμόδια δικαστήρια του Μονπελιέ, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά 
από τη δημόσια τάξη. 

ΑΡΘΡΟ 15 – ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΝΟΜΙΚΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ 

 
Ο εδώ κανονισμός Ανατολή διαθέσιμος δωρεάν με του εκεί Εταιρεία Διοργανωτής Και, έχει κόμης του εκεί 
ημερομηνία της εφαρμογής του. 

Ο κανονισμός Ανατολή ελευθερώς συμβουλευτικός, με δυνατότητα λήψης Και εκτυπώσιμος επί Ο 
τοποθεσία Internet https://fr.shop-orchestra.com/ 

Ο κανονισμός του η Επιχείρηση Ανατολή διεύθυνση έχει τίτλος δωρεάν, έχει όλοι πρόσωπο ηθικός Ή 
φυσικός ΠΟΥ σε κάνω εκεί 
αίτηση γραπτός έχει η διεύθυνση επόμενος : Νιούορχ , 200 λεωφόρος του Ταμαρίς, ΖΑΚ st Αντουάν, 34130 Αγιος 
Αούνες . 

Το γραμματόσημο που απαιτείται για το αίτημα μέσω ταχυδρομείου θα επιστρέφεται κατόπιν απλού αιτήματος 
βάσει του αργού επιτοκίου. «Επιστολή» σε ισχύ. 


